

H I R D E T M É N Y

A Szigetvári Takarékszövetkezet (Székhely: 7900 Szigetvár, József Attila utca 19.)
Igazgatósága az Alapszabálya rendelkezései szerint összehívja a Szövetkezeti Hitelintézet

R É S Z K Ö Z G Y Ű L É S É T

A részközyűlések helyszínei és időpontjai:

I. – Szigetvári részközyűlési körzet tagjai részére

2017. év szeptember hónap 13. napja (szerda) 16 óra a szigetvári Rendezvényteremben
(7900 Szigetvár, Deák Ferenc tér 16.)

Határozatképtelenség esetén a megismételt részközyűlés 2017. év szeptember hónap 19.
napján a meghirdetettel azonos helyszínen, 16 órai kezdettel kerül megrendezésre.

II. – Pécsi részközyűlési körzet tagjai részére

2017. év szeptember hónap 12. napja (kedd) 17 óra a pécsi Laterum Hotelben (7633 Pécs,
Hajnóczy József u. 37-39.)

Határozatképtelenség esetén a megismételt részközyűlés 2017. év szeptember hónap 18.
napján a meghirdetettel azonos helyszínen, 17 órai kezdettel kerül megrendezésre.

III. – Balatonföldvári részközyűlési körzet tagjai részére

2017. év szeptember hónap 14. napja (csütörtök) 16 óra a ~~balatonföldvári Bajor Gizi Közösségi
Házban (8623 Balatonföldvár, Kőröshegyi út 1.)~~ Balatonföldvár Város Önkormányzata
Házasságkötő termében (8623 Balatonföldvár, Petőfi Sándor u. 1.)

Határozatképtelenség esetén a megismételt részközyűlés 2017. év szeptember hónap 20.
napján a meghirdetettel azonos helyszínen, 16 órai kezdettel kerül megrendezésre.

A MECSEK Takarékszövetkezet és a Szentlőrinc-Ormánság Takarékszövetkezet Szigetvári
Takarék Szövetkezetbe történő beolvadásával összefüggésben a **részközyűlések napirendje:**

1. Küldöttválasztás

Előterjesztő: Bujtárné Sulyok Márta, a Jelölő Bizottság elnöke

A tagok legalább tíz százalékának írásbeli indítványára bármely ügyet napirendre kell venni. Az indítványt
legkésőbb a részközyűlés időpontját nyolc nappal megelőzően kell benyújtani az Igazgatóságnak.

A részközyűlés határozhat arról, hogy a napirendre vett kérdésben a részközyűlést későbbi időpontban
folytatja. Az így megtartott részközyűlésen más kérdés nem vehető napirendre.

A határozatképeség biztosítása érdekében kérjük szíves megjelenését. (Akadályoztatása esetén a mellékelt
Meghatalmazás minta alkalmazásával gondoskodhat képviselőtől.) Tájékoztatjuk, hogy a részközyűlés akkor
határozatképes, ha azon a Szövetkezeti Hitelintézet adott részközyűlési körzethez tartozó tagjainak több mint a
fele jelen van. A részközyűlés a határozatait - ha törvény másképp nem rendelkezik - a jelenlévő tagok
egyszerű szótöbbségével hozza.

A részközyűlés nem hozhat határozatot, ha az Integrációs Szervezet és a Takarékbank képviselőjét a
szövetkezeti hitelintézetek integrációjáról szóló 2013. évi CXXXV. törvény 15/A. § (1) bekezdésében foglaltak
szerint a részközyűlés ülésére a napirendi pontokhoz kapcsolódó anyagok és a meghívó megküldésével nem
hívták meg.

Ha a részközyűlés határozatképtelen, a megismételt részközyűlés az eredeti napirenden szereplő ügyekben a
megjelentek számára tekintet nélkül határozatképes, ha azt az eredeti időpontot legalább 3 és legfeljebb 15
nappal követő időpontra hívják össze. A megismételt részközyűlés az eredeti napirendre felvett kérdésekben
hozhat határozatot.

A tag joga, hogy a részközgyűlésen személyesen vagy képviselője útján részt vegyen, a napirendre vett ügyekkel összefüggésben indítványt tegyen és szavazzon. Nem gyakorolhatja szavazati jogát az a tag, aki az alapszabályban előírt, esedékes vagyoni hozzájárulását nem teljesítette.

A tag csak a Szövetkezeti Hitelintézet tagját hatalmazhatja meg a részközgyűlésen történő képviseletre azzal, hogy egy tag kizárólag egy további tagot képviselhet. Nem lehet képviselő az igazgatóság tagja és a felügyelő bizottság tagja továbbá a könyvvizsgáló.

A meghívót a Szövetkezeti Hitelintézet hirdetmény formájában is közzéteszi a részközgyűlés időpontját megelőzően 15 nappal.

A meghozott részközgyűlési határozatokról – a részközgyűléseken leadott szavazatok összesítését követően – a Szövetkezeti Hitelintézet valamennyi tagját tájékoztatja.

A Szövetkezeti Hitelintézet tagja betekinthez a részközgyűlés jegyzőkönyvébe.

Kelt Pécs, 2017. augusztus 28.

Szövetkezeti Hitelintézet Igazgatósága

Osztrogonác Gábor, Elnök-ügyvezető